
REQUERIMENTO Nº _____, DE 2004
(Do Sr. JOSÉ CARLOS MACHADO)

Solicita informações ao Sr. Ministro

das Cidades sobre aplicação de recursos

do Orçamento Geral da União no Estado

de Sergipe.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal,

e nos art. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, estes do Regimento Interno

da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado

ao Sr. Ministro das Cidades o seguinte pedido de informações.

Em visita à cidade de Aracaju em companhia do

Presidente da Caixa Econômica Federal para inaugurar o conjunto

residencial Vila Vitória, o Ministro das Cidades, Sr. Olívio Dutra, em

entrevista à Imprensa (cópias anexas) no Palácio Inácio Barbosa, sede do

Governo Municipal, informou que o Governo Federal está aplicando em

Sergipe, levando-se em conta apenas os recursos do Orçamento Geral da

União, R$ 63,3 milhões (sessenta e três vírgula três milhões de reais).

Revelou ainda ter ido à Aracaju para encaminhar outras

medidas definitivas para os problemas causados pelas intensas chuvas

que caíram recentemente no alto sertão do Estado e na região do Baixo

São Francisco. Na mesma oportunidade, dentro dos programas

administrados pelo seu Ministério e operados pela Caixa Econômica

Federal, o presidente desta assegurou a disponibilização de recursos para

a segunda etapa da avenida São Paulo, esta localizada em Aracaju,



complementando o aporto de recursos que já forma liberados para a

primeira etapa da referida via, bem como a aceleração das obras da

Coroa do Meio, bairro da capital sergipana.

Tendo em vista que as informações ali prestadas não

tiveram toda a explicitação desejada; considerando que o volume de

recursos anunciados envolve a cidade de Aracaju e as regiões de

diversos Municípios que foram atingidas pelas enchentes, mais

precisamente as do semi-árido e do Baixo São Francisco e,

principalmente, considerando a situação de penúria de centenas de

cidadãos sergipanos, faz-se necessárias informações mais precisas

sobre todos os recursos a serem aplicados, razão porque espera-se os os

seguintes esclarecimentos:

a) Quanto de recursos já foi disponibilizado pelo Ministério

das Cidades, inclusive aqueles operados por entidades e

empresas a si vinculadas administrativamente, a exemplo

da Caixa Econômica Federal; com a discriminação por ente

federado, programa, projeto, atividade e origem do recurso;

b) Valores já definidos, dentre os recursos do Orçamento

Geral da União, a serem aplicados em 2004 pelo

Ministério das Cidades no Estado de Sergipe, discriminados

por ente federado, programa, projeto e atividade.

c) Valores já definidos, dentre os recursos do Orçamento

Geral da União, a serem aplicados em 2004 nas regiões

recentemente atingidas pelas enchentes, com a

discriminação por município;

d) Além dos recursos do Orçamento Geral da União, que

outros recursos pretende Sua Excelência, O Sr. Ministro

Olívio Dutra, aplicar no Estado de Sergipe, vez que deixou



evidente  que os 63,3 milhões a serem aplicados este ano

eram só do OGU?

e) De quais rubricas orçamentárias provêem os 23.320.000,00

que totalizam os já mencionados 63,3 milhões, vez que no

autógrafo da Lei Orçamentária para 2004 só constam R$

39.980.000,00?

f) Por fim, ao garantir a construção de moradias para todas
as famílias que perderam suas casas nas enchentes, qual a

previsão de tempo, recursos orçamentários-financeiros e

cronograma de liberação que o Ministério das Cidades

elaborou para atender tais necessidades?

São essa as dúvidas colocadas perante o Sr. Ministro das

Cidades, vez que sua importante visita ao Estado de Sergipe trouxe

grande esperança aos muitos desabrigados pelas trágicas enchentes e,

como é sabido por todos, essas pessoas necessitam de informações

concretas sobre seus destinos e de suas famílias.

Sala das Sessões,  em 12 de fevereiro de 2004.

Deputado JOSÉ CARLOS MACHADO


